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Pudorys technické mistnosti - rozvod plynu m 1:25

Legenda:
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PE 63
prechod|PE/ocel 1
ve vzdalenosti 1,0m |
pred objektem navrzeny domovni rozvod plynu - 2 kPa
= potrubi PE 100 SDR 11 pr. 63 x 5,8 mm
+ o pokracovani viz. vykres ¢.2, 3
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dl. 750 mm
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uzaviraci armatura pred kotlem
kulovy kohout DN 25 (1")

navrzeny domovni rozvod plynu - 2 kPa
potrubi PE 100 SDR 11 pr. 63 x 5,8 mm

navrzeny vnitfni rozvod plynu - 2 kPa

potrubi médéné spojované lisovanim

HUP2 Domovni uzavér plynu pro objekt

kulovy uzaviraci ventil pro plyn umistény v nice

na fasadé objektu Vila Katuska

Ve skfini dale osazen:

- dvoucestny elektromagneticky ventil pfimo ovladany
bez proudu uzavien, pro plynna paliva

jmenovita svétlost: DN 40, nizkotlaké provedeni

PK Zavésny kondenzacni plynovy kotel
tepelny pfikon: 10 - 49,5 kW
tepelny vykon 75/60°C = 9,7 - 48,7 kW
tepelny vykon 40/30°C = 10 - 49,5 kW
potfeba zemniho plynu:1,06 - 5,29 Nm3/h

Detektor uniku plynu (dodavka MaR)
umistén pod stropem technické mistnosti

DUP

Havarijni uzaveér plynu bude propojen s detektorem Uniku plynu.
Detektor pfi Uniku plynu signalizuje svételné a zvukové prekroceni

nastavené hranice koncentrace.
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